

风雨一程归去来 岁月无悔致青春

22日,由省卫健委、齐鲁晚报·齐鲁壹点、漱玉平民大药房连锁股份有限公司、鲁南制药集团共同主办的“致敬最美逆行者”座谈会举办,援鄂医护人员代表领到了代表胜利的凯旋杯。他们回忆了在湖北的难忘时刻,也对家乡父老的支持表示了感谢,那些动人的场景,让人潸然泪下。

李喆:更懂得了责任与担当



山东省立第三医院重症医学科护师 李喆

李喆是山东省第三批援鄂医疗队的一员,也是一名90后,2月2日下午赶赴湖北。

“我们病区有一位84岁的奶奶,当时她出院时深深地向我们鞠了三个躬,那一刻我突然明白了自己作为一名医护工作者的责任与担当。”李喆说,在武汉的两个月,使他真正成长了许多。

苏飞:瞒着父母写下“请战书”



山东省立第三医院重症医学科护士 苏飞

苏飞是山东省第九批援湖北医疗队队员。除夕之夜,还在医院值夜班的苏飞,在微信群里看到医院发出的组织医务人员支援湖北的紧急动员令后,这个90后大男孩没有丝毫的迟疑,瞒着父母第一时间写下了“请战书”。2月11日,苏飞跟随医疗队抵达武汉,随即投入抗疫战斗。

贾文君:真正的英雄是中国



山东省立第三医院重症医学科护师 贾文君

“我们其实并不是英雄,真正的英雄是湖北,是中国!”贾文君是第二批援鄂医疗队的一名队员,虽然距离黄冈奋战已经过去了一段时间,但是每当想起在黄冈经历的一切,依旧历历在目。贾文君说,当时去黄冈时,还是一个很陌生的城市,却没想到这个城市将是她永远难忘的地方。

肖伟:“守护”医护人员的健康



济南市中心医院医务部副主任护师 肖伟

肖伟是山东省第九批援鄂医疗队队员,作为一名刚刚离开临床一线不久的老护士长,当得知需要院感方面医护人员参加援鄂医疗队的时候,她毫不犹豫地主动请缨。

“医护负责守护患者,我来负责守护医护!”肖伟成为医疗队成员心目中让大家放心的感染防控“老师”。

陈金凤:感动于患者竖起的大拇指



济南市中心医院重症医学科护师 陈金凤

“虽然没来得及看一眼漂亮的黄鹤楼,也没有欣赏到武大的樱花,但是武汉人民善良、坚强、勇敢的心,是我看到的最美丽风景。”2月2日下午,剪掉留了十几年的长发,陈金凤跟随山东省第三批援助湖北医疗队,从济南遥墙机场启程奔赴武汉抗疫一线。直到3月30日返济,在武汉奋斗了58天。

于美晶:对家国情怀有了更深理解



济南市中心医院肾脏病液净化科护士 于美晶

“战疫让我对生命有了更深的理解和感动,对青年的责任和担当有了更深的认识和思考。”2月2日,于美晶作为山东省第三批援鄂医疗队队员奔赴湖北。经过这次疫情,她对家国情怀有了更深的理解,“当你的生命与国家的命运紧紧地联系在一起的时候,你会感到崇高和伟大,使命比生命更加重要。”

刘兆奇:感受到祖国的强大力量



济南市中心医院重症医学科主管护师 刘兆奇

“援鄂两个多月,我感受到祖国的强大力量。”刘兆奇是山东省首批援鄂医疗队队员。“当时病房都还是建筑工地,各种医疗设备全是军人们用卡车、货车一批批地送到医疗中心的。”刘兆奇感叹说,从建立12个床位的重症医学科病房到收治病人,只用了短短5个小时,“这就是中国速度!”

李民:践行了医者的职责与承诺



济南市中心医院重症医学科医生 李民

“我们践行了医者的职责与承诺,也感谢后方各界给我们的支持。”2月2日,李民作为山东医疗队第三批援鄂医疗队队员奔赴武汉,而这一天恰好是他3岁女儿的生日。

“此次战疫,让我再次感受到了党和国家对人民生命安全的重视,这样的党组织,一定是最战无不胜的。”李民感叹道。

段单单:所有付出和辛苦都值得



济南市第三人民医院重症医学科主管护师 段单单

“作为一名医务人员出征湖北,这是我应尽的责任。”段单单是山东省第十一批援鄂医疗队的队员,在她待在大别山重症监护室的那段日子,数不清送走了多少病愈出院的病人。“能把他们安全送出去,我就感觉非常的欣慰,同时也觉得所有的付出和辛苦都值得了。”段单单说。

郑同莉:那个画面永生不会忘记



济南市中医医院四病区护士长 郑同莉

3月21日,在武汉完成任务的郑同莉要回家了,在飞机即将起飞时,停机坪上站着很多人挥手送行。他们手中拿着写有祝福语的红色卡片,上面写着“樱花感谢牡丹花,再见英雄,此情难忘”。飞机起飞后,山东医疗队队员挥舞着小红旗,一起唱起了《我和我的祖国》。郑同莉说:“那个画面永生都不会忘记。”

秦英:在异地感受到家乡的温暖



济南市中医医院主治医师 秦英

秦英是山东省第九批援助湖北医疗队队员,2月11日奔赴黄冈市浠水县人民医院。秦英说,在湖北支援期间,多亏了家乡父老的支持,一车一车的防护物资,各种后勤保障工作,让他们身在异地也能感受到家乡的温暖。“对我们的家庭也是无微不至的照顾,让我们在前方没有后顾之忧,真的很感谢。”

李钢:时刻被医护人员感动着



齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李钢

“在武汉的58天,是被医护人员感动的58天。”担任医疗跑口记者多年,李钢时刻准备着。2月2日上午,李钢接到了随第三批医疗队奔赴湖北的通知。不到三个小时后,他就赶到了机场,与山东省第三批援助湖北医疗队一同飞赴抗击疫情的最前线——武汉,这一去就是58天。

兰陵县自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让公告

兰陵国土告字[2020]11号

经兰陵县人民政府批准,兰陵县自然资源和规划局决定以挂牌方式出让两幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	土地面积(平方米)	土地用途	出让年限(年)	规划指标要求			竞买保证金(万元)	挂牌起始价(万元)	增价幅度(万元)
					容积率	建筑密度	绿地率			
兰陵-2020-52	兰陵县兰陵镇东南圩村	3842	商业设施	40	>1.0 ≤2.5	≤45%	>15%	403	403	5
兰陵-2020-53	兰陵县兰陵镇蒙台公路北侧	1440	商业	40	>1.0 ≤2.5	≤45%	>15%	130	130	2

备注:宗地具体情况详见出让文件。

二、申请人范围

中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织,除法律法规政策等另有规定外,均可申请参加,可单独申请,也可联合申请。

三、申请与登记

本次国有建设用地使用权挂牌出让实行网上交易,申

请人须办理电子签名认证证书后,登录临沂市国有建设用地使用权和矿业权网上交易系统网站,在提交竞买申请截至时间之前交纳竞买保证金,按宗地下载出让文件,并按出让文件要求和系统提示填写竞买申请书并冻结竞买保证金。出让文件规定申请人须提交其他材料的,申请人应同时上传该资料的电子图片,由出

让人工审核。网上交易不接受除网上竞买申请以外其他方式的申请,如电话、邮寄、书面、口头等申请。申请人提交竞买申请并冻结竞买保证金的时间为2020年6月1日上午9时至2020年6月19日下午5时,逾期不予受理。申请人竞得土地后拟成立新公司进行开发建设的,在申请书中必须予以说明并明确新公司的出资构成,成立时间等内容。

四、挂牌时间、竞价方式

挂牌出让采取登录交易系统网站网上报价方式,按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为2020年6月12日上午9时至2020年6月22日上午9时。挂牌时间截止时,交易系统将询问竞买人是否愿意继续竞价,有竞买人表示愿意继续竞

价的,择期转入网上限时竞价,通过限时竞价确定竞得人。

五、缴款到账有关事项

竞买人缴款到账以网上交易系统反馈到银行系统的报文信息为准。因网络延迟或网络不通,交易系统不能向银行系统反饋缴款到账信息的,属于单边账,视为缴款不成功。缴款不成功的,银行将做退款处理,竞买人在缴款后应及时登录交易系统核对到账信息。竞买人应当避免在截止日期前的最后24小时缴款,如出现缴款异常情况,请竞买人与出让人及有关银行联系。

六、本次国有建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更,出让人将发布变更公告,届时以变更公告为准。

七、出让宗地现场踏勘时间

申请人自行踏勘现场。兰陵县公共资源交易中心网址: <http://ggzyjy.linyi.gov.cn/LLGGZY/>

临沂市国有建设用地使用权和矿业权网上交易系统网址: <http://ggzyjy.linyi.gov.cn:8088/GTJY SDLY/>

兰陵县公共资源交易中心地址:兰陵县城金山路妇女儿童活动中心大楼二楼213室

兰陵县自然资源和规划局地址:兰陵县城东苑新区东昇路5号

咨询电话:0539-5283067
电子签名认证证书(CA)办理地点:兰陵县自然资源和规划局501室

兰陵县自然资源和规划局
2020年5月22日